

Ростовская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 26-летнего жителя Ростовского района Ярославской области.

Суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ.

В суде установлено, что в июне 2023 года мужчина, управляя в состоянии опьянения автомобилем «ВАЗ 21150» с подложным государственным регистрационным знаком, двигался по территории Ростовского района и был остановлен сотрудниками ДПС. Несмотря на наличие явных признаков алкогольного опьянения от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения водитель отказался.

При этом в 2022 году он был привлечен к административной ответственности за аналогичное деяние.

С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил виновному наказание в виде 10 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года, а также в соответствии с ч.1 ст. 104.1 УК РФ конфисковал у осужденного в собственность государства автомобиль, который использовался осужденным при совершении преступления.

Приговор в законную силу не вступил.